



У Косово група озброєних людей увірвалася до Банського монастиря



Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.09.2023. 24 вересня група озброєних людей у масках проникла до монастиря Баньська, прорвавшись на бронетехніці через зачинені ворота обителі, повідомили у Рашко-Призренській єпархії Сербської Православної Церкви.

В даний час в монастирі знаходиться група паломників з міста Нови-Сад зі священником та ігумен Даниїл з братією. Згідно з опублікованою інформацією, «з метою безпеки братія монастиря та паломники зачинилися у житловому корпусі, замкнули й храм монастиря». Також повідомлялося, що двором ходили озброєні люди в масках, час від часу були чутні постріли.

«Єпархія рішуче засуджує відкрите насильство, яке застосовується в релігійній будові Сербської Православної Церкви, закликаючи всі сторони якнайшвидше покласти край конфлікту», – наголошується в публікації єпархіального сайту.

Проникнення на територію обителі сталося на тлі загострення ситуації на півночі Косова, де внаслідок збройного інциденту неподалік села Баньська одного косовського поліцейського було вбито і двох інших поранено. «Це серйозний інцидент, який може мати серйозні наслідки, і тому

дуже важливо зробити все можливе для збереження миру та порядку», – йдеться у заяві Рашко-Призренської єпархії.

За останніми даними, ситуація в Баньському монастирі в даний час спокійна, хоча страх у зв'язку з подіями, що відбулися 24 вересня, все ще відчувається як в околицях, так і в самій обителі. Озброєні люди, що прорвалися через ворота, покинули монастирську територію. Перед входом до монастиря та у його дворі помічено присутність косовської поліції та Місії ЄС у галузі верховенства закону.

Рашко-Призренська єпархія поінформувала громадськість, що у житлових приміщеннях обителі «як і раніше знаходяться настоятель із братією, а також група паломників, серед яких двоє дітей. Керівництво монастиря повідомляє, що поки що все добре, у каплиці монастиря відбуваються регулярні служби, а також сподівається, що ця драма якнайшвидше закінчиться».

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/90801/>